

强党建 惠民生

## 何坊：服务居民有温度有深度



何坊讯 何坊街道强化“强党建”思维，健全组织体系、精准对接需求，使服务居民更有温度有深度。

福苑小区是何坊街道的一

满足了年轻居民需求。  
“很为老百姓着想。因为现在年轻人拿手机出来比较方便，基本没有拿现金的，物业想的比较周到。”居民张丽丽说。

何坊街道推行新型党员联户制度，福苑小区8个网格党支部优选有热心、有威望的党员分别组成联户队伍，每月至少1次集中“串门”（走访，在走访中，居民对物业现金收费存在不便问题反映较多，社区工作人员当即与部门沟通、对接金融机构，跑材料、办手续，开设对公账户，居民物业缴纳方式顺利实现电子支付。

“对居民反映的问题实行问题集中收集、分拣派单、全程跟踪、满意度评价的闭环管理，一般问题30分钟内解决，复杂

问题2天内解决，重大问题1周内解决。”何坊街道福苑社区党总支书记梁辉晶说。

居民“点单”、社区“上菜”，新型党员联户实现党的领导末端覆盖。在此基础上，何坊街道还在各小区内成立6个党群服务中心，30多名工作人员下沉小区，政府力量全程参与小区管理，推行帮办代办，一“窗”通办服务举措，开展政策宣传、文化娱乐等特色活动。

“通过一些列举措，打通了与群众之间联系的桥梁，群众真正需要什么，我们的工作方向就在哪里。”何坊街道组织办主任李康施说。

同时，建立了问题有效化

机制，通过圆桌会议商议、

党员大会审议、业主代表会议决议等方式，确保群众反映的问题件件有着落。

何坊街道以党建强服务，在辖区安置小区搭建起了“社区服务中心党总支、网格党支部、楼宇党支部、党员中心户”的党组织体系，当前，已收集社情民意800多项，并且全部得到落实解决，居民满意率达到100%。

“我们突出基层党建、社会治理、便民服务三大着力点，通过健全组织体系、建好红色阵地、建强长效机制，全面加强党组织在基层治理中的统领作用，着力提升治理水平，打通管理服务小区的最后1米。”何坊街道组织委员张爱华说。

（孟令通 刘安堂）

## 省气象局党组书记、局长庞鸿魁来我县调研

惠民讯 8月2日，省气象局党组书记、局长庞鸿魁到我县调研汛期气象服务工作。副市长毕志伟，县委书记王玮，县委副书记、县长许健，副县长裴晓培陪同调研。

在县气象局，庞鸿魁实地查看了气象台业务大平面、人工影响天气指挥平台并开展座谈。座谈会上，县气象局局长周振鲁汇报了我县汛期气象服务工作开展情况。

王玮对庞鸿魁局长在主汛期间来惠民进行工作调研表示欢迎，并对气象部门长期以来提供的服务表示感谢，并表示将一如既往的支持气象事业的发展。

毕志伟指出，气象部门为全市防汛抗旱工作做出了重要贡献，切实发挥了防灾减灾“发令枪”的重要作用。

庞鸿魁对我县汛期气象服务工作给予了充分肯定，并强调，气象事业是科技型、基础性、先导性社会公益事业。气象部门要坚持人民至上、生命至上，紧紧围绕地方党委政府的需求，围绕老百姓的需求，对标“监测精密、预报精准、服务精细”，努力提高气象服务水平，以高度的政治责任感和强烈的为民情怀，持续做好汛期气象服务工作，全方位服务地方经济社会发展。

（王春 张世文）

## 县委统一战线工作领导小组（扩大）会议暨县委台港澳工作会议召开

惠民讯 8月3日，县委统一战线工作领导小组（扩大）会议暨县委台港澳工作会议召开，总结上半年工作，分析当前形势，研究部署下一步工作任务，进一步统一思想、凝聚共识、汇聚力量，持续开创惠民统一战线工作新局面。县委书记、县委统一战线工作领导小组组长王玮主持会议并讲话，县领导姚先亮、高阳、吕长利参加会议。

会议听取了关于县委统战工作领导小组2022年上半年工作情况和存在问题的汇报，审议通过了《县委统一战线工作领导小组工作要点》《关于做好全县统一战线防范化解风险隐患工作迎接党的二十大胜利召开的若干措施》《惠民县清真食品管理条例（试行）》。

就做好当前和今后一个时期统战重点工作，王玮强调，各级各部门要强化思想政治引领，广泛凝聚共识力量，着力强化政治引领，切实做好政策宣传、解疑释惑工作，引导党外人士更加紧密地团结在县委周围，持续增强听党话、跟党走的政治自觉。要着力营造浓厚氛围，讲好统战故事、惠民故事，营造良好“在

知党建”舆论环境。要着力防范化解风险隐患，全力做好“防风险、保安全、促稳定”工作，形成快速反应、协同配合、齐抓共管的工作格局，依法依规防范化解各类风险，为维护全县和谐稳定大局贡献统战力量。各级各部门要紧紧围绕县委“1357”工作体系，找准做好统战工作的契合点、发挥统战优势作用的着力点、助推经济社会发展的贡献点，聚力抓好政党协商工作、抓好民族工作、抓好宗教工作、抓好民营经济统战工作、抓好港澳台侨和海外统战工作、抓好统战社团群团工作，在服务大局中展现新担当新作为。

王玮要求，要始终坚持党的领导，充分发挥统战工作领导小组作用，加强对全县统战工作的顶层谋划和统筹推进，不断完善党委统一领导、统战部门牵头协调、有关部门各负其责的大统战工作机制，确保各项工作任务落地见效。统战领导小组成员和统战部门、统战干部要把握机遇、主动作为、创新实干，不断推动统战工作争一流、上水平，为全面建设现代化幸福美丽新惠民凝聚更大力量、做出更大贡献！

（刘元元）

提标准、促增收、保权益

## 我县城乡居民收入水平又将提高

惠民讯 为贯彻落实国家、省、市稳经济大盘一揽子政策措施，近日，我县出台《进一步稳就业促增收若干政策措施》，进一步稳定全县就业大局，促进城乡居民增收，切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

《措施》明确，要“提标准、促增收、保权益”，不断提升城乡居民收入水平。

一是优化工资分配宏观调控。稳慎调整最低工资标准。

统一执行市级制定的我县最低工资标准，按照市政府统一部署，及时转发并宣传最低工资标准相关文件，严格落实最低工资标准制度。发挥企业工资指导调控作用。统一执行市级制定的我县最低工资标准，根据市级出台的文件，及时做好宣传并转发年度企业工资指导线、市场工资价位、人工成本等信息，推动企业与职工开展工资集体协商，促进企业职工工资合理增长。

二是大力促进农民增收。打造农业优势特色产业。实施乡村产业平台构筑行动，按照“一县一团、一镇一业、一村一品”思路，2022年力争创建1个省级现代农业产业园、5个省级农业产业强镇（乡镇、街道）和50个省级乡土产业名品种。完善农业补贴政策，优化财政涉农资金补助方式。落实《2021—2023年山东省农机购置补贴实施方案》，兑现农机购置补贴政策。抓好耕地地力

保护补贴政策落实。加强全省惠民惠农财政补贴资金“一本通”管理，到2023年所有直接兑付到人到户的惠民惠农财政补贴资金，原则上均通过“一本通”方式发放。

三是保障劳动者合法权益。保障农民工工资支付。深入贯彻执行《保障农民工工资支付条例》，切实履行属地管理责任，确保行业主管部门监管职责，确保保障农民工工资支付各项制度落实到位；严格按照《山东省工

程建设领域农民工工资保证金管理办法》《山东省工程建设领域农民工工资专用账户管理办法实施细则》要求，建立健全工作台账，确保各项制度平稳有序过渡；强化提升省农民工工资支付监管平台应用质效，做好各类欠薪线索案件的核处化解；充分运用守法诚信等级评价及失信惩戒等多种手段，严厉打击各类欠薪违法行为。

## 市领导到滨州市中心医院调研

惠民讯 8月2日，副市长杜玉杰到滨州市中心医院调研医院工作开展情况，县委副书记、县长许健，副县长周帆及滨州市中心医院主要负责人参加活动。

杜玉杰走进鲁北传染病防治中心项目和传染病病房楼改建项目后，滨州市中心医院传染性疾病防治用房可达到560张，建筑面积26360平方米，将极大提高应对现阶段各类新型病毒的防治能力。

在随后召开的座谈会上，杜玉杰对滨州市中心医院工作表示肯定。杜玉杰强调，滨州市中心医院要围绕未来发展，结合实际，做好长远未来规划，建设发展高地，打造医院特色科室，做大做强

亮品牌特色。同时，要加强学科队伍建设，加大相关高端人才引进力度，提高区域服务水平，提升老百姓满意度。

据了解，鲁北传染病防治中心项目和传染病病房楼改建项目完成后，滨州市中心医院传染性疾病防治用房可达到560张，建筑面积26360平方米，将极大提高应对现阶段各类新型病毒的防治能力，进一步提升基层公共卫生治疗、城乡公共卫生水平，做到集中救治，减少扩散，更大程度保护广大人民群众的生命安全。

（董梦璐）

### 惠民大众提醒您

#### 关注天气变化

4日夜间到5日：晴转多云间阴局部有雷雨或阵雨，降水概率40%，西南风3级，最低温度28℃，最高温度36℃。

5日夜间到6日：阴天间多云有雷雨或阵雨，西南风转南风2-3级，最低温度27℃，最高温度34℃。

## 森林防火 人人有责

## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市